NuHenHblie pewetkun LMT-MINI
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BeHTUNAUMOHHbIE peweTkn LMT npeaHasHaveHbl 4151 UCrosib30BaHUS B
cMcTemMax KOHAULMOHUPOBAHUS, BEHTUNALUUM U OTOMNJIEHUS.

MWHMManbHas WNPUHA HAPY)XHOW paMKn — 12MMm.

PaccTtosiHne mexay nnacTMHaMM U TONLMHA MIACTUH NoaobpaHbl TakmMM
06pa3om , yTobbl 06ecneunTb NPOYHOCTb U XOPOLLWIA BHELLIHMI BUA.

[laHHbIe peweTKn MUCNoNb3yTca ANg nogadn M BbiXOAa WCMNOb30BaHHOMO
BO3JyXa, NX MOXHO yCTaHaB/IMBaTb B NOTOJIKAX WUIN CTEHax.



EBPOKITYMA YKPAUHA

LMT-MINI (P) LMT-MINI {O) KJIACCUDPUKALUSA
r LMT-MINI JlnHenHble pelieTku ¢ yrnom

OTKMOHEeHMs nnacTtuH 0°.

LMT-MINI-15 JlnHeliHble pelweTkm ¢ yrnom
OTKJTIOHEHUA nnacTuH 15°.

...-ARI TJlnHelHbIe peLleTkn ¢ KpasiMm ¢ NeBow
CTOPOHbI, MPUMEHSIOTCS AN1S PELLETOK AnvHon bonee
2Mm.
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. ...-ARD JlnHeliHble pelweTku ¢ kpasmm ¢ NpaBomn
.. | IR CTOPOHbI, MPUMEHSAIOTCS AN1A peLleToK ANvMHon bonee
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\ | o «..-INT JlnHenHble peweTkn 6e3 kpaes,
\ | 15 £ e(mm) £ 25 .
\ | NPUMEHSIIOTCA ANA peLeToK AnvHon 6onee 4m
Y | (cepeanHa mexay OBYyMS peLueTkamu).
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fframe LMT-MINY = ’ e

e \ MATEPHAJI

I I PeLleTkn n3rotoBneHbl U3 antoMUHKUS.

~ e JOINOJIHUTEJIBHBIE 2JIEMEHTbBI

[ SP PerynupoBka o6bema Bo3gyxa (aemndep),

' NNacTUHbI BpaLLaTCA B MPOTMBOMNOMOXHBLIX

LMT-MINI + SP \ HanpaBneHnsX.

[ns perynvpoBaHWsi YrroBOro MONOXEHUS NNACTWH
o= npeaHasHauyeH 6anaHCYpPOBOYHbIM BUHT C YAOGHBLIM
e JOCTYNOM ,  PacronOXeHHbI  BHYTPUM  KOHTypa
peweTkn. [nacTuHbl BbIMNOMHEHbI W3  CTann W
OKpaLLEHbl B YEPHbIV LiBET.
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(P) [Onsa kpenneHus UCNomMb3yTCsa 3aKUMb
(0O) Onga kpenneHust MCnonb3ytTCHA CKPbITble B6ONThI.

OTAEJOYHBIE ITOKPBITUA

AA AHOOVPOBaHHbLIM antoMUHUI

M9016 T[lokpbiTve nakom 6enoro uBeTa

R9010 TlokpbiTe MaToBbIM 6enbiM LBETOM



Mnowaab XXMBOro cev4eHusi, M
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EBPOKIVMA YKPAUHA

H L 150 200 250 300 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
75 0,004 | 0,006 | 0,007 | 0,009 | 0,010 | 0,012 | 0,014 | 0,015 | 0,019 | 0,022 | 0,025 | 0,028 | 0,032
100 0,006 | 0,008 | 0,010 | 0,013 | 0,015 | 0,017 | 0,020 | 0,022 | 0,027 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,045
150 0,010 | 0,014 | 0,018 | 0,023 | 0,026 | 0,030 | 0,034 | 0,038 | 0,046 | 0,054 | 0,062 | 0,070 | 0,078
200 0,014 | 0,019 | 0,025 | 0,031 | 0,036 | 0,041 | 0,046 | 0,052 | 0,063 | 0,073 | 0,084 | 0,095 | 0,106
250 0,018 | 0,025 | 0,031 | 0,039 | 0,045 | 0,052 | 0,059 | 0,065 | 0,079 | 0,093 | 0,06 | 0,120 | 0,133
300 0,022 | 0,030 | 0,038 | 0,047 | 0,054 | 0,063 | 0,071 | 0,079 | 0,095 | 0,112 | 0,128 | 0,145 | 0,161
350 0,026 | 0,036 | 0,046 | 0,056 | 0,066 | 0,076 | 0,085 | 0,095 | 0,115 | 0,135 | 0,155 | 0,174 | 0,194
400 0,030 | 0,041 | 0,052 | 0,064 | 0,075 | 0,086 | 0,098 | 0,109 | 0,131 | 0,154 | 0,177 | 0,199 | 0,222
450 0,034 | 0,046 | 0,059 | 0,072 | 0,084 | 0,097 | 0,110 | 0,122 | 0,148 | 0,473 | 0,198 | 0,224 | 0,249
500 0,038 | 0,062 | 0,066 | 0,080 | 0,094 | 0,108 | 0,122 | 0,136 | 0,164 | 0,192 | 0,220 | 0,249 | 0,277
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EBPOKITUMA YKPAUHA
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Mo3nuus nnacTuH peweTkm - 0°
Bbes adhdekTa noTornka

ALO,2

Lb = ALO,2 x 0,53
bv=AL0,2x0,12

bh =AL0,2 x 0,4
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Mo3numa NnacTuH peweTkn - 0°
C adhdhpekToM noTonka

AL'0,2 =AL0,2x 1,33

Lb =AL0,2x0,7

bv = ALO,2 x 0,106

bh = AL0,2 x 0,53
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